
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan   :  SDN NO. 113 Inpres Laikang 
Kelas /Semester   : IV (Empat) / 1 
Tema     : Berbagai Pekerjaan 
Sub Tema    : Jenis – jenis Pekerjaan 
Pembelajaran ke   : 1 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 
A. Kompetensi Inti  

KI 1 : Menerima , menjalangkan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya 
KI 2 : Memiliki Perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya 

diri dalam dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya 
KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca dan menanya) berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk 
ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, 
sekolah, dan tempat bermain 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, 
dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan 
dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

 
B. Kompetensi Dasar 

1. Menggali informasi tentang jenis-jenis pekerjaan dari gambar jenis jenis pekerjaan 
2. Menyajikan laporan hasil pengamatan tentang jenis-jenis pekerjaan 

 
C. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah mengamati gambar siswa mampu mengidentifikasi jenis-jenis pekerjaan 
2. Siswa dapat menyebutkan ciri-ciri jenis-jenis pekerjaan 
 

D. Indikator hasil pembelajaran 
1. Siswa mampu mengidentifikasi jenis-jenis pekerjaan 
2. Siswa mampu menyebutkan ciri-ciri jenis-jenis pekerjaan 

 
E. Materi Pembelajaran 

( terlampir ) 
 

F. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan 
1. Guru memberi memberi salam dan mengajak siswa berdo’a 
2. Guru Mengecek kehadiran siswa 
3. Guru menyampaikan tema, sub tema dan tujuan pembelajaran 



4. Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi, Kegiatan mengamati, diskusi  
kelompok,penyampaian hasil diskusi kelompok, dan kesimpulan 

Inti 
1. Guru Membagi siswa dalam beberapa kelompok 
2. Siswa mengamati gambar jenis jenis pekerjaan. 
3. Siswa menuliskan jenis-jenis pekerjaan dan ciri-cirinya dalam lembar kerja 
4.  Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok. 
Penutup 
1. Menyampaikan kesimpulan dari materi pembelajaran. 
2. Menutup pembelajaran  dengan salam 

 
G. Metode     : ceramah, kerja kelompok 

Strategi   : Pembagian kelompok 
Aktivitas Pembelajaran  : Diskusi, presentasi 
 

H. Penilaian Pembelajaran 
Penilaian Sikap 
No Nama Siswa 

Sikap yang dinilai Rekap 
Nilai Jujur Disiplin Tanggungjawab Kerja 

keras Berani 
1 ………………       
2 ………………       
3 ………………       
4 ………………       
5 ………………       
dst ………………       
 
Kriteria Penilaian 

Huruf Angka Keterangan 
A - Sangat Baik 
B - Baik 
C - Cukup 

 
Penilaian Pengetahuan 
No Nama Siswa Nilai Keterangan 
1 ………………   
2 ………………   
3 ………………   
4 ………………   
5 ………………   
dst ………………   



 
 Bobot Nilai 

Jumlah Tugas Bobot Nilai Jumlah 1 2 3 4 5 
5 2 2 2 2 2 10 

 
Penilaian Keterampilan 
No Nama Siswa Kriteria Penilaian Rekap  

nilai Kebersihan Keserasian  Keindahan 
1 ………………     
2 ………………     
3 ………………     
4 ………………     
5 ………………     
dst ………………     

 
         Takalar, ……Januari 2021 
 
Mengetahuai, 
Kepala Sekolah       Guru Kelas 4 
 
 
 
( …………………….)      Hamsunar, S.Pd.I 
Nip.          Nip. 19840824 200604 1 003 
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POLISI PETANI 

Nelayang 
Tukang Bakso Tukang Bangunan 


